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PHEONIX CONTACT – Ваш партнер по оборудованию для систем промышленной автоматики.

Вниманию читателей предлагается  промышленная программа немецкой  фирмы Phoenix Contact:  MCR- измерительные преобразователи аналоговых сигналов.

Модульные преобразователи серии MCR фирмы Phoenix Contact обеспечивают точное преобразование, нормализацию, гальваническую развязку аналоговых сигналов в промышленных условиях при наличии мощных помех и наводок и рассчитаны на работу с любыми аналоговыми сигналами, которые встречаются в промышленной автоматике и электронике.
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Программа выпуска преобразователей MCR предусматривает следующее:
1. конфигурируемые и стандартные изолирующие усилители, а также пассивные преобразователи с развязкой сигнальных цепей и источника питания,  которые используются для преобразования стандартных уровней и усиления слабых сигналов с введением гальванической развязки входа - выхода и источника питания.  С помощью DIP- микропереключателей, возможно конфигурирование 225 вариантов программирования уровней входного и выходного сигнала.
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                          2. Пополняется новыми разработками серия  модулей  программируемых и стандартных преобразователей  для работы с датчиками температуры (термопара, линейный температурный датчик, термометр сопротивлений). Модули поставляются как с заводской настройкой, так и с возможностью самостоятельного программирования с помощью конфигурационной программы MCR/PI-CONF-WIN, могут поддерживать HART- протокол, иметь искробезопасное исполнение (Ex). С 2002 года выпускается группа  преобразователей в цилиндрическом корпусе Ø=43 мм;   h= 21 мм, предназначенных для встраивания в корпус термометра сопротивления типа РТ100 (согласно DIN 43 729). 
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  3. Программируемые и стандартные преобразователи истинного значения тока типа MCR-S…предназначены для  измерения и преобразования истинного значения тока и напряжения. Диапазон измерения тока от  0 до 75А,  напряжения  –  от 0 до 660В для  постоянного, и от 0 до 440В для переменного напряжения.
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                                         4. Измерительный частотный программируемый  преобразователь MCR-f-UI-DC предназначен для измерения частоты в диапазоне от 0,1 Гц до 120кГц  с произвольной установкой рабочего диапазона частот. К входу преобразователя по 2-х, 3-х и 4-х проводной схеме могут быть подсоединены: датчики стандарта NAMUR, импульсные генераторы, изолированные контактные группы, транзисторные выходы NPN/PNP.  Все параметры программируются либо операционной программой MCR/PI-CONF-WIN, либо с помощью пленочной клавиатуры на лицевой панели преобразователя. Преобразователь имеет LCD-дисплей  для контроля параметров ввода и мониторинга измеряемых сигналов.

                                        5. Программируемые пороговые устройства (компараторы) имеют возможность устанавливать  значения уровней переключения для термопар, термометров сопротивления и стандартных аналоговых сигналов, ограничивать величину переключения  для стандартных аналоговых сигналов, устанавливать пороговые значения уровней напряжения при помощи потенциометра, отображать на цифровых дисплеях показания аналоговых датчиков. 

Продукция фирмы Phoenix Contact сертифицирована по ведущим европейским и американским нормам, а некоторые позиции имеют российский сертификат.

ЧП «Эй Эн Ти», авторизованный дистрибьютор фирмы Phoenix Contact.

04111 г.Киев, ул. Щербакова, 37

Телефон: (044) 495 1136, 495 1137.

 Факс: (044) 443 9522, 443 9522.

E-mail: info@ant.kiev.ua
WEB: www.ant.kiev.ua
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